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Mint köztudomású, a vizsgabiztosok és 
az általános tanúsítványadók, valamint 
a környezetvédelmi felülvizsgáló tanú-
sítványadók képzése és továbbképzése 
a Műegyetem Gépjárművek tanszékén 
folyik. Fontos tudni, hogy a beiskolázást 
és a vizsgáztatást, valamint a bizonyít-

Közúti járművek műszaki vizsgálatát 
végző szakemberek képzése 

vány kiadását a Nemzeti Közlekedési 
Hatóság szervei végzik. 

A tanszék honlapján (www.auto.bme.hu/
tanfolyam) részletes tájékoztatás található 
a kapcsolódó rendeletekről és a jelentke-
zés feltételeiről. Ugyanott lehetőség van a 

jelentkezési lap letöltésére WORD DOC 
formátumban, ami számítógéppel tölthető 
ki. Ezt a hatóság regionális igazgatósá-
gán, illetve annak megyei kirendeltségén 
lehet leadni az egyéb megkövetelt iratok-
kal együtt. A jelentkezési lap ezután fel-
kerül a központba, s onnan kapja meg a 
tanszék, feltéve, hogy a jelentkező megfelel 
a feltételeknek. Ezután a tanszék behívja a 
jelöltet.

A honlapon megtalálhatók a tanfolya-
mok tervezett időpontjai is.

A vizsgabiztosi tanfolyam korábban is 
10 napos volt, a tanúsítványadói viszont 
nemrég 7 napos lett. A vizsga ezt egy-
két héttel később követi. A „zöldkártyás” 
tanfolyam egy-másfél -kétnapos, attól füg- 
gően, hogy milyen motor, illetve milyen 
jármű a témája. 

Továbbképzésre a vizsgabiztosokat és 
a környezetvédelmiseket háromévente, 
a tanúsítványadókat kétévente hívja be 
a tanszék. Az első továbbképzés há-
romnapos, a második, a harmadik és a 
negyedik kétnapos let t. A háromnapos 
képzések harmadik napja egy héttel 
később van, mert a tankönyvet az első 
nap kapják meg a résztvevők, szemben 
a kétnaposokkal, akiknek azt a behívó-
val együtt postázza a tanszék. Vizsga a 
harmadik, illetve a második nap végén. 
A „zöldkártyás” továbbképzés tartama 
megegyezik az alapképzésével.
Az idézett honlapon megtalálható a képzé-
sek tematikája és mintaórarendje is.
Míg korábban a tanszék szervezte a 
résztvevők szállodai elhelyezését és ebé-
deltetését is, ma már erre nincs lehetőség. 
Viszont a jelentkezési ív alján olvasható 
annak a szállodának a neve és címe, 
amelyik kedvezményes árakat számol fel 
a tanfolyamok résztvevőinek. Az ebéde-
lésre továbbra is lehetőség van a menzán. 
Ha valaki összegyűjti a blokkokat, akkor 
a tanfolyam végén kérhet áfás számlát a 
menza irodáján, ami alapján a küldő cég 
megtérítheti költségeit.
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